

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

抓了一个贼,缴获30多辆自行车

芝罘公安分局近期将重点打击侵财犯罪

本报热线6610123消息(通讯员 周福基 记者 孔雨童)

近日,顺着一个在街头发现的自行车偷车贼,民警摸到“收赃”下线,缴获30多辆自行车。目前芝罘公安分局已经成立专案组进行进一步调查,近期将全力侦办发生在市民中间的类似“侵财案件”。

20日下午,芝罘区公安反扒支队民警正在振华商厦站点巡逻,发现一个四十多岁的男子形迹可疑。民警跟随他一路经过南大街、万达广场直到天天渔港附近的小区,该男子准备打车逃走。这时,民警开始上前盘查,从这名男子身上搜出一把钳子,两把T形和一把L

形撬盗工具。

经审查,该男子交代自己盗窃了3辆自行车。但民警通过审查该男子的收赃方,缴获30多辆被盗的自行车。芝罘公安分局刑侦大队的相关人士介绍,目前分局已经成立了专案组,将对这批被盗自行车进行进一步调查。

“这条线盗窃的自行车可能远远不止这些。很多市民可能由于自行车价值不大,加上现在的自行车没有钢印之类的东西,难以辨认,所以报案的市民不是很多。”芝罘公安分局相关人士介绍,近期他们将对街面盗窃等一系列侵财行为进行重点打击,强化街面巡逻等。



▲民警首批缴获30多辆被盗自行车。 警方供图

▶偷车贼使用的作案工具。

手机放超市货架,转眼被顾客“捡”走

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 实习生 刘芮成) 手机放在自家超市货架上,转眼竟被超市顾客拿走。第二天,顾客将手机送回超市,店主发现手机后壳被摔坏了,这令超市店主十分气恼。

21日下午6时许,芝罘区四眼桥一家小超市走进一名40多

岁的女性,这名妇女在超市转了一圈,发现货架角落里放了一部智能手机,随手拿起放进塑料袋。在超市买了一包卫生巾后离开超市。

几分钟后,超市店主柴先生的妻子发现,就在自己回房间看孩子的工夫,手机不见了。这部手机是20多天前买的,价

值2000多元。调取监控发现,拿走手机的是店里的常客。

晚上7点,柴先生给拿手机女子发去短信,希望她主动送回手机,否则报警。

22日上午,这名女子将手机送回超市,但柴先生发现,手机后壳和主板被摔坏了。“她说手机是在超市捡的,送给朋友

的孩子玩时摔碎了。”柴先生说,妻子要求她维修好手机再送回,遭到女子拒绝。

柴先生随后报警,民警答复“超市属于公共场所,当时手机离开失主的视线,顾客的行为无法定性为盗窃,只能说是捡到遗失物品。如果失主对维修手机存在异议,可以到法院进行起诉。”

维和官兵回国

4月22日上午10时,在圆满完成为期8个月的维和任务后,以驻烟台某部为主抽组而成的中国第十批赴苏丹(达尔富尔)维和部队第一梯队120名官兵,乘机顺利抵达济南遥墙国际机场,凯旋回国。按照计划,维和部队共分两个批次回国,第二梯队105名官兵在完成交接任务后将于4月30日返回。

通讯员 岳立新 付君臣 本报记者 李大鹏 摄影报道



小伙开着越野 专偷电动车电瓶

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 张伟光 记者 王晏坤) 嫌工作挣钱太累,招远28岁小伙子某辞职后竟然开着越野车疯狂盗窃电动车电瓶。半个月时间,他先后在招远、栖霞、蓬莱等地作案30余起。

“我回家拿东西把电动车停在楼下,前后也就二十分钟,我还特意上了锁,没想到电瓶被偷走了。”22日上午10时,家住招远市金晖小区的李女士报警说。

招远开发区派出所民警调取小区监控发现,一辆白色越野车在附近停下,一名20多岁的小伙子带着工具下车,一分多钟将电动车电瓶卸下,随后开车离开。

民警针对车牌进行调查,发现白色越野居然是套牌车。指挥中心迅速将情况通报给调查民警和街面巡逻民警。下午3点多,巡警大队民警在招远市某小区内发现了这辆越野车,并很快将在家中的盗窃嫌疑人于某抓获。

经审讯,嫌疑人于某因工作太累便辞职在家。由于没有经济来源,从今年4月份开始,他通过非正当手段弄到两副车牌挂在自己的越野车上,在招远等地盗窃电动车电瓶,疯狂作案30余起,窃取电动车电瓶40多组。

目前,于某已被依法拘留。

一辆小货拉13人 你说危险不危险

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 王建) 23日上午9时,在市区通世南路与五卒山隧道路口处,烟台交警三大队交警在检查一辆由南向北行驶的白色小货车时,发现该车拉了13人及其他货物。

司机交代,他们是黄务一处建筑工地的民工,因为工地马上复工,老板让用这辆小货车载着13名民工和铺盖等物去工地住宿。

因为司机涉嫌违法载人,民警一方面对其进行处罚,另一方面安排司机与工地联系,使用客车将13名民工转运拉走。

齐鲁晚报·今日烟台



天海邮轮“新世纪号”火热报名中.....

2015年第一艘真正从山东邮轮母港启航的大型豪华邮轮

★5月29日航线:青岛—日本长崎—日本福冈—青岛 五晚六天

★6月3日航线:青岛—韩国济州—韩国釜山—日本鹿儿岛—青岛 五晚六天

第三轮预售启动,紧俏舱位4699元/人起,三四人舱型已经售罄。

4月订舱每人获赠烟台大剧院演出票一张;

“齐鲁晚报号”老客户订舱,立减100元/人,并可获300元/人代金券一张;

更多优惠详情,请致电咨询

抢票热线:13853555610 13853555532 QQ群:429594238

咨询地址:烟台市芝罘区环山路3号1509室(邮轮项目组)

建造地	德国	邮轮等级	5星精致级
邮轮长度	248米	邮轮宽度	32米
内舱房	318间	外舱房	589间
总吨位	71,458吨	最大航速	22节(40公里/时)
邮轮电压	110/220伏	甲板楼层	15层
载客人数	2100人	船员人数	860人

全球最大的海上购物免税商场、全球首个海上冰吧、高空蹦床、帐篷别墅、阳台吊床,赠送岸上观光行程。